



“SLUČAJ RADONČIĆ” Na Sudu BiH održano ročište za od

Tužiteljstvo pročitao 120 stranica presretnutih razgovora Radončića, Dautbašića i Šahman

iniku SBB-a

Na ročištu za određivanje pritvora Radončiću na Sudu BiH tužitelj Božo Mihajlović izjavio je kako pritvor predlaže zbog postojanja sumnje da je Radončić počinio kazneno djelo ometanje istrage

Tužiteljstvo BiH zatražilo je jučer određivanje pritvora predsjedniku SBB-a Fahrudinu Radončiću od 30 dana. Na ročištu za određivanje pritvora Radončiću na Sudu BiH tužitelj Božo Mihajlović izjavio je kako pritvor predlaže zbog postojanja sumnje da je Radončić počinio kazneno djelo ometanje istrage. Također, Tužiteljstvo BiH Radončića tereti za udruživanje radi činjenja kaznenog djela i obećavanja nezakonite nagrade ili koristi.

Te optužbe se odnose na utjecaj na svjedokinju Azru Sarić i imenovanje Nermane Hadžijahić za veleposlanicu BiH u Sloveniji.

Radončića je **SIPA** uhitila po nalogu Tužiteljstva BiH zbog sumnje da je izvršio kazneno o djelo ometanja rada pravosuđa, odnosno pritiska na svjedoke u slučaju procesa koji se na Kosovu provodi protiv Nasera Keljmenđija, ali i zbog sumnje u postojanje afere oko imenovanja nove veleposlanice BiH u Sloveniji.

Tražili izuzeće Mihajlovića

Na početku ročišta obrana Fahrudina Radončića koju čine odvjetnici Vasvija Vidović i Dragan Barbarić tražila je izuzeće postupajućeg tužitelja Bože Mihajlovića, te su rekli kako

su prije ročišta dobili obimnu dokumentaciju koju nisu mogli proučiti.

Razlog tome je, kako je rekao, "konflikt i neprimjerene riječi" tijekom svjedočenja Radončića u Tužiteljstvu BiH.

Radončićeva obrana zatražila je da se sa Suda na Kosovu pribavi iskaz Azre Sarić. Sutkinja Tatjana Kosović kazala je da o izuzeću tužitelja u ovom slučaju odlučuje glavni tužitelj.

Tužitelj Mihajlović je potvrdio da Tužiteljstvo BiH provodi istragu protiv Radončića i drugih, ali je također potvrdio da se istraga protiv Fahrudina Radončića provodi od 2014. godine.

Tijekom prvog dijela ročišta, tužiteljski tim je čitao ko**Nakon sat vremena čitanja SMS poruka i razgovora između navedenog trojca sutkinja je prekinula čitanje i pitala Tužiteljstvo ima li namjeru čitati svih 120 stranica razgovora.**

Tužitelj je rekao da je veoma važno da se sve pročita

respondenciju, razgovore i SMS poruke između Fahrudina Radončića, Bakira Dautbašića i Bilsene Šahman. Dautbašić i Šahman uhićeni su pod istim optužbama kao i Radčić prije petnaest dana.

Razgovori

Tužitelj Mihajlović je izjavio da su Dautbašić i Šahman u prosincu 2015. godine zastrašivali Azru Sarić. Prema njegovim riječima, Šahman se sastala sa Azrom Sarić od koje je zatražila da tijekom svjedočenja "zaštiti njihovog šefa Radončića" na svjedočenju u "slučaju Keljmenđi". Kada je Sarić to odbila, Šahmaa joj je zaprijetila riječima "Znaš li koliko je Keljmenđi opasan, poslat će nekoga odozdo da te odradi

za 5.000 maraka", rekao je Mihajlović.

Prema njegovim riječima, Sarić je Tužiteljstvu BiH izjavila da ne smije svjedočiti u predmetu Nasera Keljmenđija zbog prijetnji i zastrašivanja.

Odvjetnica Šahmanove Vasvija Vidović rekla je da ometanje rada pravosuđa vrijedi u slučaju kad je riječ o postupku koji se vodi u BiH, a ne na Kosovu, kao što je to slučaj u ovom predmetu. Kako je tada rekla, Sarić je prva kontaktirala Dautbašića i Šahmanovu tražeći od njih da spriječe pisanje o njoj u listu "Dnevni avaz". Tužitelj je također govorio i o sastancima Dautbašića sa Zijom Hadžijahićem čija je supruga imenovana za veleposlanicu BiH u Sloveniji.

Nakon sat vremena čitanja SMS poruka i razgovora između navedenog trojca sutkinja je prekinula čitanje i pitala Tužiteljstvo ima li namjeru čitati svih 120 stranica razgovora. Tužitelj je rekao da je veoma važno da se sve pročita, nakon čega je nastavljeno čitanje, a zatim je napravljena pauza. U drugom dijelu ročišta nastavljeno je obimno čitanje presretnutih razgovora koje nije okončano do zatvaranja ovog broja.

M.E. Radončića je SIPA uhitila po nalogu Tužiteljstva BiH zbog sumnje da je izvršio kazneno o djelo ometanja rada pravosuđa, odnosno pritiska na svjedoke u slučaju procesa koji se na Kosovu provodi protiv Nasera Keljmenđija, ali i zbog sumnje u postojanje afere oko imenovanja nove veleposlanice BiH u Sloveniji.

